

全面深化改革推动高质量发展 开创哈尔滨现代化建设新局面

哈市广大党员干部掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮

■本报记者 刘首辰 张鸣霄 李木双
霍亮 陈悦

连日来,市发改委、市工信局、市生态环境局、市贸促会、市工程项目中心等单位党员干部全面学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真领悟党的二十届三中全会就进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出的战略部署。大家表示,要结合职能锐意进取,进一步拓宽深化改革的思路和举措,主动从服务国家和全省发展大局的角度找定位、抓改革、谋发展,合力为哈市经济社会高质量发展、可持续振兴贡献力量。

市发改委 抓经济谋发展,奋力开创哈尔滨现代化建设新局面

7月23日,市发改委召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十届三中全会精神,对全委学习宣传贯彻工作作出具体部署。会议指出,全委党员干部将把进一步全面深化改革开放战略部署转化为推动我市高质量发展、可持续振兴的强大动力。

全委干部将切实深学细悟,准确领会把握党的二十届三中全会精神的核心要义。通过原原本本反复学、联系实际深入学、多措并举灵活学,认真学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,结合职能抓紧研究进一步全面深化改革的思路和举措,主动从服务国家和全省发展大局的角度找定位、抓改革、谋发展,为以全面深化改革推动振兴发展提供坚强保障。将以更高政治站位、更严工作要求、更实措施办法抓经济谋发展,抓实产业振兴、对外开放合作、“一带一路”建设、绿色低碳发展、服务和保障民生、乡村振兴等重点工作,在奋力

开创哈尔滨现代化建设新局面中彰显发改担当,作出发改贡献。

市工信局

增强发展新动能,推动哈市工业经济高质量发展

党的二十届三中全会召开后,市工信局迅速组织全体党员干部开展书面传达学习,各支部和青年理论学习小组也同步组织学习。党员干部纷纷表示,党的二十届三中全会为我国的改革发展指明了方向,为我们进一步全面深化工业领域改革,推进高质量发展提供了根本遵循。

全局上下将深入学习党的二十届三中全会精神,结合总书记去年在我省视察期间提出“积极培育新能源、新材料、先进制造、电子信息等战略性新兴产业,加快形成新质生产力,增强发展新动能”的重要论述,全力推动我市工业经济高质量发展。全局将以新质生产力赋能产业结构升级,紧紧围绕全市规上工业总产值发展目标,以建设“4567”现代产业体系为统领,培育壮大战略性新兴产业,构建高质量的产业增长体系;以新质生产力赋能发展动力转换,加快创新体系建设,引导企业加大研发投入,促进中小企业专精特新发展。

同时,以新质生产力培育发展新优势,加强标准引领和配套支持,推动企业从制造向创造、从产品向品牌,打造产品新优势,形成品牌效应。鼓励企业进行绿色化、低碳化改造提升,提高传统产业绿色转型的能力,为建设高质量、可持续、现代化的哈尔滨作出积极贡献。

市生态环境局

坚定不移深化生态文明体制改革,建设美丽哈尔滨

近日,哈尔滨市生态环境局采取多种方式,认真组织传达学习党的二十届三中全会精神,并要求全体党员干部将学习贯彻会议精神与做好当前生态环境保护工作紧密结合,推动全市生态环境质量持续改善。全局党员干部纷纷表示,将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,以更加饱满的热情和更加务实的作风,为推动建设美丽哈尔滨、实现人与自然和谐共生的现代化贡献生态环保力量。

为坚定不移深化生态文明体制改革,推进生态环境治理体系和治理能力现代化,下一步,市生态环境局将紧紧围绕环保督察整改、大气污染防治、水污染防治、土壤和农村污染防治以及执法检查等方面,全面深化生态环境保护工作。深入实施空气质量持续改善行动计划,全力做好国庆75周年、元旦、春节、亚冬会、“两会”等重要时段空气质量保障工作。同时,加强汛期水环境监管,深化土壤污染防治先行区建设,加强对重点风险源企业和重要环保基础设施设备的常态化环境隐患排查整治。

市贸促会

主动破题加强调研,为哈市持续振兴贡献贸促力量

7月24日,哈尔滨市贸促会召开党组理论学习中心组(扩大)会议,专题学习党的二十届三中全会精神,研究贯彻落实措施。市贸促会全体党员干部将主动破题、加强调

研、学习先进,合力为哈市高质量发展、可持续振兴贡献贸促力量。

市贸促会将把学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的一项重大政治任务,组织党员干部深入学习。接下来,将找准市贸促会工作方向、思路和着力点,精心谋划工作;融入中心,聚焦主责,围绕贯彻落实全市重点工作推进会议精神,抓好工作落实。市贸促会将加强自身建设,坚持严管厚爱相结合,树立干事创业导向,一级抓一级,一级带一级,筑牢贸促工作“护城河”,营造团结向上的工作氛围,合力为哈市高质量发展、可持续振兴贡献贸促力量。

市重大项目中心

为哈尔滨经济社会高质量发展添砖加瓦

连日来,市政府投资项目服务中心广大党员干部迅速掀起学习贯彻党的二十届三中全会精神热潮。党员干部们表示,将深刻领会和全面把握中国深化改革的重大原则和重大举措,站在历史新的起点上,要切实把思想统一到党的二十届三中全会精神上来,落实到日常工作之中。

全体党员干部将立足自身岗位,以钉钉子精神抓好改革创新,以新发展理念引领各项改革落地见效,在各项民生工程项目谋划、设计和建设过程中,注重创新驱动,推动技术进步和品质升级,进一步完善项目管理机制,全面提升文明施工水平,高质量、高标准、高效能完成市委市政府部署的各项民生工程、惠民工程,为打造哈尔滨宜居幸福之都贡献力量,为哈尔滨经济社会高质量发展添砖加瓦。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

树立主人翁意识 营造“亚冬有我”浓厚氛围

《立足岗位做先锋 挺膺担当助“亚冬”》倡议书激励哈市党员干部服务亚冬奉献亚冬

■本报记者 张鸣霄 刘首辰 李木双 毕博

近日,哈市发布《立足岗位做先锋 挺膺担当助“亚冬”——致全市各级党组织和广大党员倡议书》,在广大党员干部中引起强烈反响。市工信局、市财政局、市生态环境局、12345政务服务便民热线党员干部纷纷表示,将牢固树立主人翁意识,掀起担当有为、争做先锋、服务亚冬、奉献亚冬的热潮,构筑起坚实的亚冬会服务保障阵线,营造“亚冬有我、我为亚冬”的浓厚氛围,展现哈尔滨人的良好精神风貌。

当好“主人翁”,做好亚冬会重点区域通信保障

7月22日以来,在深入学习了《倡议书》后,市工信局党员干部纷纷表示将积极响应哈尔滨市委的号召,为亚冬会做好服务保障工作,以做好亚冬会期间四类场馆及各驻地、媒体中心、旅游景点等区域通信保障和提升城市品质为目标,为亚冬会顺利举办提供安全稳定的高品质城市侧通信保障服务。

市工信局全体党员干部将积极践行使命

担当、履行社会责任,主动投身于亚冬志愿服务活动中,始终保持昂扬奋进的精神状态,彰显工信队伍的良好形象,树立“主人翁”意识,以同心同向、协调统一的有力行动为“亚冬”护航,共同为世界奉献一场精彩的冰雪盛宴。今年3月,市工信局成立了通信保障专班。目前,专班成员已对亚冬会开闭幕式场馆等四类场馆及各驻地、媒体中心、旅游景点等区域展开了全面细致的通信信号检测和优化工作,精心构筑了优质高效的通信覆盖网络,为赛事期间的信息高效流通奠定了基础。

高效精准严谨负责,为亚冬会筹备提供资金保障

“我们要以高效精准、严谨负责的工作态度,为亚冬会的筹备工作提供强有力的支持。”《倡议书》发出后,市财政局全体党员干部表示。

市财政局主动积极地协调各方资金,全力保障亚冬会相关项目的资金能够及时足额到位,为场馆的建设、赛事的组织安排等重要工作提供财政资金保障。市财政局还鼓

励全局干部职工尤其青年干部踊跃投身到亚冬会的志愿服务中,用实际行动彰显出财政干部职工的担当精神与无私奉献。

市财政局全体党员干部将全力以赴,以饱满的工作热情和扎实的工作成效,助力亚冬会成为展现城市迷人魅力的精彩舞台。

服务亚冬宣传环保理念,推动全市环境质量稳中向好

《倡议书》发出后,市生态环境局在全市生态环境系统内掀起了服务亚冬、奉献亚冬的热潮,各处室、各单位积极响应,迅速行动,广泛深入宣传生态环境理念,严厉打击生态环境违法行为,推动全市生态环境质量持续稳中向好。

市生态环境局机关各处室、局属各单位积极响应倡议,结合工作实际制定了落实计划,邀请专家入企帮扶、宣传讲解生态环境保护政策、知识的同时,现场帮助企业解决实际问题。同时,联合相关部门开展了空气质量改善、水生态环境、机动车污染治理等多个专项行动,共同打击生态环境违法行为,切实形成工作合力。

市生态环境局党员干部表示,下一步将结合学习贯彻党的二十届三中全会精神,切实加强宣传引导,持续营造良好氛围,推动《倡议书》精神深入人心、成为自觉,为亚冬会成功举办贡献更多力量。

12345热线设“亚冬会专席”,提供高效便捷服务

作为连接市民游客与亚冬会的桥梁,市12345政务服务便民热线党支部正全力以赴,积极响应《倡议书》的号召,全力打造民生诉求“总客服”,为亚冬盛会提供全方位、高效便捷的服务支持。

目前,市12345政务服务便民热线已设立“亚冬会专席”,专门梳理亚冬会来电事项,将按照亚冬会期间群众来电高低峰规律,科学调配话务人员,合理调整话务班组时间,全面覆盖日常和节假日话务高峰期,切实保障诉求渠道畅通高效。同时加强对赛事咨询、交通指引、安全保障等方面信息的知识储备,进一步补充完善热线知识库,确保在亚冬会期间提供快速、便捷、高效的热线服务和帮助。

明天,萌娃骑车间“哈尔滨”

2024中国儿童滑步车超级联赛(哈尔滨站)开赛在即



展示体育赛事进景区、进街区、进商圈活动的通知》精神,以赛营城兴业惠民,为哈尔滨城市高质量发展带来新动能。

中国儿童滑步车超级联赛是由中国自行车运动协会独家主办的全国顶级比赛,哈尔滨站比赛作为赛事的首站,共吸引了来自全国500多个家庭的近2000人来哈参赛。滑步车又叫儿童平衡车,起源于德国,近年来在国内及欧美、日本等地发展迅猛。滑步车没有脚踏、没有辅助轮、没有链条,车子动力来源于儿童持续不断用脚蹬地,通过双脚均匀发力,可以增强肌肉力量,促进骨骼生长,前庭器官发育,更有利于培养孩子自信勇敢、坚韧拼搏的意志品质。

右图:赛场竞速一较高下。

高度认可亚冬会筹办工作

亚奥理事会第一次电视审计会议在哈召开

本报讯(记者 张莹雷)

月23日至25日,亚奥理事会与2025年第九届亚冬会组委会在哈尔滨召开第一次电视审计会议。亚奥理事会媒体与广播电视部主任周健主持会议,亚冬会组委会副主任张海华致辞,亚奥理事会独立电视审计员丹·胡布普线上参会,主播机构代表、媒体运行服务提供商代表、亚冬会执委会体育竞赛部、场馆与基础设施建设部、场馆运行管理部、运动会服务部、安保与法律事务部、信息技术部、对外联络部、新闻宣传与媒体运行部等相关部门全程参与。针对亚奥理事会的电视审计内容,各部门围绕自身的筹备工作进行了相应陈述。

会上,各参会部门及主转播商代表、媒体运行服务给予了高度评价。

苇亚铁路电气化改造工程 信号联锁设备升级并启用

本报讯(记者 杜菲菲)

月25日,记者从中铁二十二局集团电气化工程有限公司了解到,由该公司承建的苇河站至亚布力南站铁路(简称苇亚铁路)电气化改造工程信号联锁设备升级启用。

苇亚铁路电气化改造工程主要包含信号联锁改造,以及相应的通信、电力等配套工程。作为工程的一项重要内容,工程信号联锁设备成功升级并启用,将提升苇亚铁路的行车效率,为下一步电气化开通奠定了基础条件。

“不闯红灯 文明出行”倡议书

凉夏有约,冰城如画。

迷人的哈尔滨之夏让慕名而来的游客感受到“宾至如归,离不开安全、有序、文明、畅通的交通出行环境。

君子慎独,出行有道。为弘扬和培育文明交通新风尚,摒弃不文明交通陋习,向广大市民发出“不闯红灯 文明出行”倡议。

从我做起,做“不闯红灯”的践行者。心头常亮红绿灯,文明交通伴我行。行人应当在人行道内行走,横过机动车道应当走过街设施或人行横道,按照人行横道信号灯指示通行,杜绝闯红灯,杜绝乱穿道路,不得跨越道路隔离设施。电动车、非机动车应当在非机动车道内行驶,在没有非机动车道的道路上,应当靠车行道右侧行驶;遇停止信号时,应当将非机动车停在停止线以内,不得闯红灯,不得逆向行驶。斑马线构筑生命防护栏,红绿灯照亮平安幸福路。一次闯红灯的后果可能是交通事故、身体受伤,甚至危及生命、家庭破碎,可谓因小失大,得不偿失。莫让文明缺失,别用生命赶路,让我们共同营造“路畅人和”的出行环境。

服从指挥,做“不闯红灯”的守规则。亚冬盛会将启,冰城再沐殊荣。为创造良好交通环境,从即日起,全市开展“迎亚冬交通环境大提升行动”,重点对行人、非机动车交通违法行为进

行纠正和规范。按照《中华人民共和国道路交通安全法》,对乱闯红灯、违反交规的行人处予20元罚款,或者由违法行为人自愿参加现场文明交通教育劝导活动。对乱闯红灯、违反交规的电动车、非机动车驾驶人处予50元罚款;对拒绝接受罚款处罚的,依法扣留电动车、非机动车。红灯停、绿灯行,令行禁止,赏罚分明。请广大市民配合交警和交通引导员的指挥,做文明出行的守规人。

全民行动,做“不闯红灯”的宣传员。心有所戒、行有所止。摒弃交通陋习、安全文明出行,只有内化于心,方能外化于行。人人都是哈尔滨形象,事事关乎哈尔滨声誉。广大市民要争做“不闯红灯 文明出行”的宣传员,踊跃加入文明交通志愿者行列,主动宣传交通安全法规,积极参加文明出行公益活动。通过自己的行动,去影响、带动身边的人自觉文明出行,自觉遵守交通法规,一起营造良好的交通环境,共同提高城市的安全指数、文明指数和幸福指数。

文明之“行”,始于“足下”。广大市民朋友们,让我们从现在开始,从“不闯红灯”做起,争做文明出行的践行者、守规则人、宣传员,共建幸福城市,共创文明家园,为“哈夏”赋能、为“亚冬”添彩。

哈尔滨市文明办 哈尔滨市公安局交警支队

哈尔滨音乐厅演出信息

“陪伴我们的旋律”影视音乐会

时间:2024.7.26 19:00

票价:50元(惠民)/80元/120元/180元

《邂逅罗西尼》室内乐音乐会

时间:2024.7.27 19:00 票价:80元

德国钢琴家鲁道夫·迈斯特 钢琴音乐会

时间:2024.8.4 19:00

票价:50元(惠民)/80元/120元/180元

星辰之声 音乐剧集锦声乐二重奏 音乐会

时间:2024.8.10 19:00

票价:80元(惠民)/120元/180元/280元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400



加微信、赢门票
关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信号:yyt0451



冰雪同梦 亚洲同心
Dream of Winter, Love among Asia

